
Három elhanyagolható ellenállású vezet®t fektessünk egymással párhuzamosan az asztal lapjára! Fölöttük, vízszin-

tes síkban feszítsünk ki másik három elhanyagolható ellenállású vezet®t, az el®bbiekre mer®legesen. Fölülr®l nézve a

hat vezet® kilen
 pontban keresztezi egymást. E pontokban kössük össze az egymás alatt futó drótokat 9 darab 1 Ω-os

ellenállással! Mekkora ennek az ún. négyzetes ellenállásmátrixnak az ered® ellenállása, ha az áram az egyik alsó dróton

megy be és az egyik fels®n jön ki? Hogyan függ ez az ellenállás a kimen® drót megválasztásától? Általánosítsuk a

feladatot!
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